
ATA DA 11.a sessixo PLENARIA ORDINARIA 
D0 DIA 10 DE ABRIL DE 2024 

ATA N.° 011/2024 da Sessao Plenéria 

Ordinaria da Cémara Municipal de 

Alfredo Chaves, Espirito Santo. 

A03 10 (dez) dias do més de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), as 
18h (dezoito horas), no Plenério Brasilito Pilon, na Sede da Camara Municipal, 

situada na Rua Cais Costa Pinto, namero 62 (sessenta e dois), Bairro Geovani 
Breda, Alfredo Chaves, Espirito Santo, realizou—se a 11.3 (décima primeira) 
Sesséo Plenéria, Ordinéria, presidida pelo Vereador CHARLES GAlGHER 
(Presidente) e secretariada pelo Vereador ARMANDO ZANATA INGLE 

RIBEIRO (1.° Secretério), estando presentes os demais Vereadores: NILTON 

CESAR BELMOK (Vice-Presidente), ADlLSON JOSE ROVETA, HUGO LUlZ 

PlCOLl MENEGHEL, OSVALDO SGULMARO, SERAFINO ANTONIO SlMONl 
e SERGIO BlANCHl. Ausente o Vereador NARCIZO DE ABREU GRASSI. O 

Excelentissimo Presidente, apés a chamada dos Vereadores, a justificativa da 

auséncia do Vereador Narcizo e verificacao do quo’rum legal, declarou aberta a 

Sessao, cumprimentou e agradeceu a presenca de todos, assim como a 

participacao dos que acompanham pelos Canals Oficiais de Comunicacéo da 

Cémara Municipal. lnformou, com fundamento no Artigo 141 do Regimento 
lnterno, que a Ata da Ultima Sessao Ordinaria, realizada no dia 01 (primeiro) de 

abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro), ficou a disposicao dos Vereadores, 

anexa a pasta, sendo dispensada sua leitura em Plenério; em deliberacao, 

posta a Ata em discussao e em votacao nominal, foi APROVADA por todos os 

Vereadores. Dando sequéncia, o Excelentissimo Presidente procedeu o 

EXPEDlENTE DO DlA: Orinflosfi: Prefeito: Leitura dos Projetos de Lei: 

PROJETO DE LEl ORDINARIA DO EXECUTIVO N.° 010/2024, que dispoe 
sobre alteracoes no Plano Plurianual para o periodo de 2022-2025 (Lei 

Ordi aria N.° 770/2021) e na Lei de Diretrizes Orcamentaria de 2024 (Lei 

0,4391 f__"a__rn.° 832/2024), a fim de dar condicoes a Secretaria Municipal de 

,guaz‘Cais Costa Pinto, n.° 52, Bairro Geovani Breda, Alfredo Chaves, ES —7CE_P:72»9_.€240—000 
Té‘léféhej: "(27) 32694653 1 Whatsfip‘p: (2'?) 999094767 I 99820413453 

www.camaraalfredochaves.es.gov.br | slacr'et'aria@camaraalfredocha'ves.es-gov.br 



Educacao de fornecer auxilio para aquisicao de material escolar aos alunos 

matriculados na Rede Publica Municipal; e PROJETO DE LEI ORDINARIA DO 

EXECUTIVO N.° 011/2024, que autoriza a abertura de Crédito Adicional 

Especial ao orcamento vigente do municipio de Alfredo Chaves-ES, a fim de 
dar condicoes a Secretaria Municipal de Educacao de fornecer auxilio para 

a-quisicao de material escolar aos alunos matriculados na Rede Pablica 
Municipal. O Presidente, com fundamento no Art. 24, lnciso Xll e alinea L, do 

Regimento lnterno, encaminhou os Projetos de Lei, individualmente, na. 

sequéncia das leituras, as Comissoes Permanentes competentes para analise 

e emissao de Parecer. Ordem do Dia: Leitura do PARECER das Comissées 

de Justiga e Redacao Final, de Financas e Orcamento e de Educagao, 

Saude, Assisténcia e Diversidade Sexual e ldentidade de Género, que 

apresenta analise técnica pela admissibilidade do PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR D0 EXECUTIVO N.° 002/2024, que dispoe sobre 0 Plano 

de Cargos, Carreira e Salarios dos Servidores do Quadro da Assisténcia Social 

do Municipio de Alfredo Chaves/ES. Posto em discussao, o Vereador HUGO, 

justificou que votara favoravel, uma vez que consta na justificativa da 

proposicao de que o Projeto de Lei teve um estudo aprofundado e amplo 
debate entre os ocupantes da Comissao Permanente, composta por 10 (dez) 

membros, que se embasou na Norma Operacional Basica de Recursos 

Humanos do Sistema Unico de Assisténcia Social e nas Resolucoes expedidas 

pelo Conselho Nacional de Assisténcia Social; consignou que foi identificado 

um erro material, uma divergéncia entre o §1°, do Art. 18 e o ANEXO iii, no 

sentido de que o §1° do Art. 18 estabelece que “cada classe possui 16 

(dezesseis) referéncias, identificadas por letras maiusculas”, no entanto no 

ANEXO Ill, constam 15 (quinze) referéncias, identificadas por letras 

minusculas. Assim, solicitou ao Presidente que seja informado ao Executivo, 

no Oficio de envio do Autografo de Lei, para que seja feita uma analise da 

referida observacao, sendo DEFERIDO o pedido pelo Presidente. Posto em 

votacao nominal, o Projeto de Lei foi aprovado por todos os Vereadores 

p eseftes; Leitura do PARECER das Comissées de Justica e Redagéo 
“ ’ 7  
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Final, de Finangas e Orgamento e de Educagao, SaI’Jde, Assisténcia e 
Diversidade Sexual e Identidade de Género, que apresenta anélise téonica 
favorével ao PROJETO DE LEI ORDINARIA DO EXECUTIVO N.° 009/2024, 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar repasse da assisténcia 

financeira complementar da Uniao, destinada ao cumprimento dos pisos 

salariais nacionais de Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem, Auxiliares de 

Enfermagem e Parteiras no Municipio de Alfredo Chaves/ES, conforme a Lei 
Federal n.° 14.581/2023. Posto em discussao, o Vereador SERGIO justificou a 
importancia da matéria para a categoria dos Profissionais de Enfermagem. 
vPosto em votagao nominal, o Projeto de Lei foi aprovado por todos os 
Vereadores presentes. Em sequéncia, o Presidente, em virtude da participagao 
dos Vereadores na XXIII Marcha em Brasilia dos Gestores e Legislativos 
Municipais, que acontecera nos dias 23 a 26 de abril de 2024, p63 para 

deliberaoao do Plenario a Mudanga de Data: ANTECIPAGAO DA DATA DA 
SESSAO PLENARIA ORDINARIA do dia 24 de abril de 2024 para 0 dia 22 de 
abril de 2024 (segunda-feira), mantendo-se o mesmo horario (as 18 horas) e 
as demais determinagées regimentais. Posta em discussao e votagao nominal, 

foi aprovada por todos os Vereadores Presentes. Portanto o Presidente 

informou que a préxima Sessao Ordinéria acontecera no dia 22 de abril, as 18 
horas, no Plenério da Cémara Municipal. Passando para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, os Vereadores CHARLES e SERGIO manifestaram 

homenagem e MOGAO DE PESAR aos familiares Bernadete Basso Locatelli, 
em virtude de falecimento; citaram o legado construido, os lagos de amizade 

construidos, o comprometimento com o trabalho; lamentaram o ocorrido e 

expressaram sentimento e desejo de consolo e conforto a todos familiares e 
amigos. Posto em votagao nominal, o Voto de Pesar foi aprovado por todos os 

Vereadores. Dando sequéncia, o Presidente parabenizou a realizagao da 1a 

Caminhada do Dia da Conscientizagao sobre o Autismo, organizada pelo 

Coletivo de Pais da Familia TEA (Transtorno do Espectro Autista) de Alfredo 

Chaves. O Vereador NILTON parabenizou, na pessoa de Fernando Bruschi e 

ua Equipe, a brilhante realizagao da Festa do Banana Adventure, realizada 
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in; 

Peder Legislative 

com vérios atrativos no Parque de Exposicoes, no Ultimo final de semana. 

Nada mais havendo a tratar, o Excelentissimo Presidente encerrou a presente 

Sessao e agradeceu a presenca de todos. Convidou para a proxima Sessao 

Ordinaria que aconteceré no dia 22 (vinte e dois) de abril de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), segunda- feira, as 18h (dezoito horas), na Sede da Cémara 
Municipal. Eu, Armando Zanata lngle Ribeiro, Primeiro Secretério da Mesa, 

determinei a lavratura da presente Ata que, apos lida e aprovada por mim, 

conforme Artigo 141 do Regimento Interno, ficaré a disposicao dos Vereadores 

para verificacao e, apés a sua aprovacao, por meio de votacao Plenéria, seré 

assinada por mim, pelo Senhor Presidente e disponibilizada, juntamente com 0 

audio da presente Sessao, no site oficial da Cémara Municipal. 

Sala das Sessoes, 18 de abril de 2024. 

ZANA A INGLE RIBEIRO 
1° Secretario 

W A S G  H 
P sident da Cémara Municipal 
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RESULTADO DE v0TAcAo 
12*- SEssAo PLENARIA ORDINARIA 

DIA 22/04/2024 

ATA DA 11.a SESSAO PLENARIA ORDINARIA ocorrida no dia 10 (dez) de abril de 
2024, as 18h (dezoito horas). 

RESULTADO: 

“ ’ Qua RENEWAL DE ALFREDO CHE—fit": ’2' .- 
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